
Toutes les opérations avec les nombres entiers (A)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(+21) + (-35) = (-570) ÷ (-38) = (-63) - (+20) = 
(-67) ∙ (+79) = (-40) ∙ (+45) = (-76) ∙ (+66) = 
(+17) ∙ (+3) = (+4380) ÷ (+73) = (-1296) ÷ (-24) = 
(-22) + (+14) = (+17) + (-94) = (+24) + (+76) = 
(+34) ∙ (+48) = (+5) - (+55) = (-87) - (+49) = 
(-1958) ÷ (-22) = (-84) ∙ (-21) = (+62) - (+31) = 
(-21) - (-62) = (+3888) ÷ (-54) = (-486) ÷ (+54) = 
(+5940) ÷ (-90) = (+72) - (+69) = (+31) ∙ (+2) = 
(+15) ∙ (-10) = (+77) + (+36) = (-20) - (+34) = 
(-910) ÷ (+70) = (+87) + (+61) = (-45) - (+18) = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (A) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(+21) + (-35) = (-570) ÷ (-38) = (-63) - (+20) == (-14) = (+15) = (-83)(-67) ∙ (+79) = (-40) ∙ (+45) = (-76) ∙ (+66) == (-5293) = (-1800) = (-5016)(+17) ∙ (+3) = (+4380) ÷ (+73) = (-1296) ÷ (-24) == (+51) = (+60) = (+54)(-22) + (+14) = (+17) + (-94) = (+24) + (+76) == (-8) = (-77) = (+100)(+34) ∙ (+48) = (+5) - (+55) = (-87) - (+49) == (+1632) = (-50) = (-136)(-1958) ÷ (-22) = (-84) ∙ (-21) = (+62) - (+31) == (+89) = (+1764) = (+31)(-21) - (-62) = (+3888) ÷ (-54) = (-486) ÷ (+54) == (+41) = (-72) = (-9)(+5940) ÷ (-90) = (+72) - (+69) = (+31) ∙ (+2) == (-66) = (+3) = (+62)(+15) ∙ (-10) = (+77) + (+36) = (-20) - (+34) == (-150) = (+113) = (-54)(-910) ÷ (+70) = (+87) + (+61) = (-45) - (+18) == (-13) = (+148) = (-63)
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (B)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(-52) + (+53) = (+67) + (-89) = (-73) + (-12) = 
(+6390) ÷ (+90) = (+67) - (+35) = (-92) - (+95) = 
(+85) - (+12) = (+4) + (-86) = (-1728) ÷ (-54) = 
(-92) ∙ (+48) = (-30) + (+98) = (-1628) ÷ (+74) = 
(-38) + (+53) = (-88) ∙ (-79) = (+45) - (-75) = 
(+32) - (-61) = (+93) - (+64) = (-780) ÷ (-65) = 
(-97) - (-38) = (-2552) ÷ (+29) = (+55) ∙ (+75) = 
(-2006) ÷ (+59) = (-47) + (+95) = (+66) + (-76) = 
(+111) ÷ (-3) = (-84) ∙ (-87) = (-37) ∙ (+96) = 
(+2) + (-41) = (+44) + (-28) = (+9) + (+44) = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (B) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(-52) + (+53) = (+67) + (-89) = (-73) + (-12) == (+1) = (-22) = (-85)(+6390) ÷ (+90) = (+67) - (+35) = (-92) - (+95) == (+71) = (+32) = (-187)(+85) - (+12) = (+4) + (-86) = (-1728) ÷ (-54) == (+73) = (-82) = (+32)(-92) ∙ (+48) = (-30) + (+98) = (-1628) ÷ (+74) == (-4416) = (+68) = (-22)(-38) + (+53) = (-88) ∙ (-79) = (+45) - (-75) == (+15) = (+6952) = (+120)(+32) - (-61) = (+93) - (+64) = (-780) ÷ (-65) == (+93) = (+29) = (+12)(-97) - (-38) = (-2552) ÷ (+29) = (+55) ∙ (+75) == (-59) = (-88) = (+4125)(-2006) ÷ (+59) = (-47) + (+95) = (+66) + (-76) == (-34) = (+48) = (-10)(+111) ÷ (-3) = (-84) ∙ (-87) = (-37) ∙ (+96) == (-37) = (+7308) = (-3552)(+2) + (-41) = (+44) + (-28) = (+9) + (+44) == (-39) = (+16) = (+53)
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (C)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(+93) - (+90) = (-80) ∙ (-30) = (-94) + (-51) = 
(+765) ÷ (+9) = (-78) + (-30) = (+7) ∙ (-86) = 
(-34) ∙ (-56) = (-22) ∙ (+44) = (+21) - (-89) = 
(-42) + (+34) = (-83) - (-24) = (+96) + (+92) = 
(-95) + (+80) = (-2028) ÷ (-52) = (+52) ∙ (+18) = 
(-456) ÷ (+38) = (+82) - (-17) = (+1805) ÷ (+19) = 
(+54) - (-46) = (-38) ∙ (-39) = (-26) - (+61) = 
(+97) - (+61) = (-68) - (+22) = (+21) + (+67) = 
(+59) + (-2) = (-42) + (-42) = (-21) - (+8) = 
(+54) ∙ (-66) = (+14) ∙ (+58) = (-83) + (-9) = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (C) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(+93) - (+90) = (-80) ∙ (-30) = (-94) + (-51) == (+3) = (+2400) = (-145)(+765) ÷ (+9) = (-78) + (-30) = (+7) ∙ (-86) == (+85) = (-108) = (-602)(-34) ∙ (-56) = (-22) ∙ (+44) = (+21) - (-89) == (+1904) = (-968) = (+110)(-42) + (+34) = (-83) - (-24) = (+96) + (+92) == (-8) = (-59) = (+188)(-95) + (+80) = (-2028) ÷ (-52) = (+52) ∙ (+18) == (-15) = (+39) = (+936)(-456) ÷ (+38) = (+82) - (-17) = (+1805) ÷ (+19) == (-12) = (+99) = (+95)(+54) - (-46) = (-38) ∙ (-39) = (-26) - (+61) == (+100) = (+1482) = (-87)(+97) - (+61) = (-68) - (+22) = (+21) + (+67) == (+36) = (-90) = (+88)(+59) + (-2) = (-42) + (-42) = (-21) - (+8) == (+57) = (-84) = (-29)(+54) ∙ (-66) = (+14) ∙ (+58) = (-83) + (-9) == (-3564) = (+812) = (-92)
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (D)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(+60) ∙ (+43) = (+99) ∙ (+73) = (-43) - (-7) = 
(+99) ∙ (-82) = (+31) ∙ (-99) = (+19) + (+83) = 
(-6552) ÷ (-84) = (-90) + (+53) = (+1472) ÷ (-16) = 
(-19) ∙ (-11) = (+70) + (+76) = (-88) ÷ (-44) = 
(+93) - (+71) = (+1) - (+10) = (+2115) ÷ (+47) = 
(+19) ∙ (-76) = (-43) + (-76) = (-93) - (+23) = 
(-4158) ÷ (+54) = (-57) - (-45) = (+36) - (-94) = 
(+72) + (+27) = (+81) + (-21) = (-32) ∙ (+23) = 
(+48) ∙ (-23) = (+39) - (+88) = (-36) - (-81) = 
(+32) - (-16) = (+82) - (-55) = (-760) ÷ (+38) = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (D) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(+60) ∙ (+43) = (+99) ∙ (+73) = (-43) - (-7) == (+2580) = (+7227) = (-36)(+99) ∙ (-82) = (+31) ∙ (-99) = (+19) + (+83) == (-8118) = (-3069) = (+102)(-6552) ÷ (-84) = (-90) + (+53) = (+1472) ÷ (-16) == (+78) = (-37) = (-92)(-19) ∙ (-11) = (+70) + (+76) = (-88) ÷ (-44) == (+209) = (+146) = (+2)(+93) - (+71) = (+1) - (+10) = (+2115) ÷ (+47) == (+22) = (-9) = (+45)(+19) ∙ (-76) = (-43) + (-76) = (-93) - (+23) == (-1444) = (-119) = (-116)(-4158) ÷ (+54) = (-57) - (-45) = (+36) - (-94) == (-77) = (-12) = (+130)(+72) + (+27) = (+81) + (-21) = (-32) ∙ (+23) == (+99) = (+60) = (-736)(+48) ∙ (-23) = (+39) - (+88) = (-36) - (-81) == (-1104) = (-49) = (+45)(+32) - (-16) = (+82) - (-55) = (-760) ÷ (+38) == (+48) = (+137) = (-20)
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (E)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(+2349) ÷ (-29) = (+4) ∙ (-88) = (-31) - (-67) = 
(+6) ∙ (+48) = (+51) ∙ (-15) = (-5060) ÷ (-92) = 
(+29) ∙ (+39) = (-930) ÷ (+30) = (+56) ∙ (+44) = 
(+950) ÷ (-50) = (-97) - (-87) = (-26) ∙ (-84) = 
(+8) - (+38) = (-63) - (-67) = (+64) - (-41) = 
(-22) + (-98) = (-100) ÷ (+20) = (+26) + (-49) = 
(-325) ÷ (-65) = (+72) ∙ (+97) = (-4575) ÷ (+75) = 
(-6) - (-89) = (-6478) ÷ (+82) = (-22) - (+6) = 
(+1404) ÷ (-78) = (-86) + (-48) = (-25) + (+10) = 
(+82) ÷ (-1) = (-36) ∙ (-56) = (+87) + (-42) = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (E) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(+2349) ÷ (-29) = (+4) ∙ (-88) = (-31) - (-67) == (-81) = (-352) = (+36)(+6) ∙ (+48) = (+51) ∙ (-15) = (-5060) ÷ (-92) == (+288) = (-765) = (+55)(+29) ∙ (+39) = (-930) ÷ (+30) = (+56) ∙ (+44) == (+1131) = (-31) = (+2464)(+950) ÷ (-50) = (-97) - (-87) = (-26) ∙ (-84) == (-19) = (-10) = (+2184)(+8) - (+38) = (-63) - (-67) = (+64) - (-41) == (-30) = (+4) = (+105)(-22) + (-98) = (-100) ÷ (+20) = (+26) + (-49) == (-120) = (-5) = (-23)(-325) ÷ (-65) = (+72) ∙ (+97) = (-4575) ÷ (+75) == (+5) = (+6984) = (-61)(-6) - (-89) = (-6478) ÷ (+82) = (-22) - (+6) == (+83) = (-79) = (-28)(+1404) ÷ (-78) = (-86) + (-48) = (-25) + (+10) == (-18) = (-134) = (-15)(+82) ÷ (-1) = (-36) ∙ (-56) = (+87) + (-42) == (-82) = (+2016) = (+45)
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (F)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(-21) ∙ (+21) = (+14) - (-38) = (+49) ∙ (-82) = 
(+60) + (-7) = (-43) - (+97) = (-5220) ÷ (-90) = 
(-64) - (-45) = (-5040) ÷ (-72) = (-460) ÷ (-10) = 
(-76) + (+16) = (+37) + (-68) = (+20) ∙ (+34) = 
(-504) ÷ (+56) = (-5005) ÷ (+77) = (+14) ∙ (+20) = 
(+4) + (+88) = (+8) ∙ (-25) = (+29) ÷ (-29) = 
(-33) + (+96) = (-56) + (-42) = (-89) + (-79) = 
(-2) ∙ (+42) = (-49) + (-57) = (+81) + (-72) = 
(+98) ∙ (+62) = (+77) - (+59) = (-7056) ÷ (-84) = 
(-28) ∙ (+91) = (-306) ÷ (+17) = (+94) + (+23) = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (F) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(-21) ∙ (+21) = (+14) - (-38) = (+49) ∙ (-82) == (-441) = (+52) = (-4018)(+60) + (-7) = (-43) - (+97) = (-5220) ÷ (-90) == (+53) = (-140) = (+58)(-64) - (-45) = (-5040) ÷ (-72) = (-460) ÷ (-10) == (-19) = (+70) = (+46)(-76) + (+16) = (+37) + (-68) = (+20) ∙ (+34) == (-60) = (-31) = (+680)(-504) ÷ (+56) = (-5005) ÷ (+77) = (+14) ∙ (+20) == (-9) = (-65) = (+280)(+4) + (+88) = (+8) ∙ (-25) = (+29) ÷ (-29) == (+92) = (-200) = (-1)(-33) + (+96) = (-56) + (-42) = (-89) + (-79) == (+63) = (-98) = (-168)(-2) ∙ (+42) = (-49) + (-57) = (+81) + (-72) == (-84) = (-106) = (+9)(+98) ∙ (+62) = (+77) - (+59) = (-7056) ÷ (-84) == (+6076) = (+18) = (+84)(-28) ∙ (+91) = (-306) ÷ (+17) = (+94) + (+23) == (-2548) = (-18) = (+117)
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (G)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(+66) ÷ (+22) = (+53) - (+33) = (+49) + (-77) = 
(-4350) ÷ (+87) = (+13) ∙ (+18) = (-31) - (+41) = 
(+92) + (+33) = (+22) ∙ (+6) = (+483) ÷ (+7) = 
(-390) ÷ (+39) = (+96) - (-20) = (-34) + (-95) = 
(-25) ∙ (+95) = (-63) - (-34) = (+25) ∙ (+30) = 
(-48) ∙ (-43) = (-86) ∙ (-48) = (-9) ÷ (-9) = 
(-38) ∙ (-63) = (-1672) ÷ (+76) = (+24) ÷ (+24) = 
(-71) ∙ (+76) = (+22) + (+80) = (+1650) ÷ (+50) = 
(-17) + (-44) = (+9) + (-59) = (+6992) ÷ (+76) = 
(+91) ∙ (-24) = (-74) - (+60) = (-1776) ÷ (-48) = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (G) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(+66) ÷ (+22) = (+53) - (+33) = (+49) + (-77) == (+3) = (+20) = (-28)(-4350) ÷ (+87) = (+13) ∙ (+18) = (-31) - (+41) == (-50) = (+234) = (-72)(+92) + (+33) = (+22) ∙ (+6) = (+483) ÷ (+7) == (+125) = (+132) = (+69)(-390) ÷ (+39) = (+96) - (-20) = (-34) + (-95) == (-10) = (+116) = (-129)(-25) ∙ (+95) = (-63) - (-34) = (+25) ∙ (+30) == (-2375) = (-29) = (+750)(-48) ∙ (-43) = (-86) ∙ (-48) = (-9) ÷ (-9) == (+2064) = (+4128) = (+1)(-38) ∙ (-63) = (-1672) ÷ (+76) = (+24) ÷ (+24) == (+2394) = (-22) = (+1)(-71) ∙ (+76) = (+22) + (+80) = (+1650) ÷ (+50) == (-5396) = (+102) = (+33)(-17) + (-44) = (+9) + (-59) = (+6992) ÷ (+76) == (-61) = (-50) = (+92)(+91) ∙ (-24) = (-74) - (+60) = (-1776) ÷ (-48) == (-2184) = (-134) = (+37)
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (H)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(-5546) ÷ (-59) = (-29) ∙ (+41) = (+28) + (-32) = 
(+51) - (+14) = (-22) ∙ (-99) = (-88) + (+3) = 
(-13) + (-42) = (-60) ∙ (+76) = (+37) + (+57) = 
(-19) - (+13) = (-29) - (-21) = (+97) ∙ (+30) = 
(+696) ÷ (-8) = (+22) - (-44) = (+37) ∙ (-56) = 
(-1620) ÷ (+30) = (-31) - (+83) = (+71) - (-24) = 
(-1683) ÷ (+33) = (-22) + (+18) = (-55) ∙ (+52) = 
(-47) ∙ (-56) = (+6) - (-39) = (-38) ∙ (+35) = 
(+931) ÷ (+49) = (-672) ÷ (+96) = (-19) - (+38) = 
(+2) - (+36) = (-38) ∙ (-1) = (+71) + (-20) = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (H) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(-5546) ÷ (-59) = (-29) ∙ (+41) = (+28) + (-32) == (+94) = (-1189) = (-4)(+51) - (+14) = (-22) ∙ (-99) = (-88) + (+3) == (+37) = (+2178) = (-85)(-13) + (-42) = (-60) ∙ (+76) = (+37) + (+57) == (-55) = (-4560) = (+94)(-19) - (+13) = (-29) - (-21) = (+97) ∙ (+30) == (-32) = (-8) = (+2910)(+696) ÷ (-8) = (+22) - (-44) = (+37) ∙ (-56) == (-87) = (+66) = (-2072)(-1620) ÷ (+30) = (-31) - (+83) = (+71) - (-24) == (-54) = (-114) = (+95)(-1683) ÷ (+33) = (-22) + (+18) = (-55) ∙ (+52) == (-51) = (-4) = (-2860)(-47) ∙ (-56) = (+6) - (-39) = (-38) ∙ (+35) == (+2632) = (+45) = (-1330)(+931) ÷ (+49) = (-672) ÷ (+96) = (-19) - (+38) == (+19) = (-7) = (-57)(+2) - (+36) = (-38) ∙ (-1) = (+71) + (-20) == (-34) = (+38) = (+51)
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (I)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(-39) ∙ (+56) = (-2387) ÷ (-31) = (-40) ∙ (+1) = 
(-82) ∙ (-40) = (+41) ∙ (-90) = (-16) - (+86) = 
(-65) + (+51) = (+63) ∙ (-75) = (+18) ∙ (-72) = 
(-49) ∙ (+87) = (+3219) ÷ (-87) = (-6) - (+49) = 
(-95) + (-89) = (-35) + (+79) = (-4158) ÷ (-77) = 
(-70) ∙ (-96) = (-29) - (-75) = (+18) ∙ (+37) = 
(-56) - (+97) = (+13) ∙ (+41) = (-525) ÷ (+25) = 
(+78) - (+33) = (-532) ÷ (-7) = (+69) - (-46) = 
(+56) ∙ (-21) = (-61) ∙ (-19) = (-90) - (+31) = 
(-1) + (+73) = (+86) ∙ (+72) = (+22) + (-80) = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (I) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(-39) ∙ (+56) = (-2387) ÷ (-31) = (-40) ∙ (+1) == (-2184) = (+77) = (-40)(-82) ∙ (-40) = (+41) ∙ (-90) = (-16) - (+86) == (+3280) = (-3690) = (-102)(-65) + (+51) = (+63) ∙ (-75) = (+18) ∙ (-72) == (-14) = (-4725) = (-1296)(-49) ∙ (+87) = (+3219) ÷ (-87) = (-6) - (+49) == (-4263) = (-37) = (-55)(-95) + (-89) = (-35) + (+79) = (-4158) ÷ (-77) == (-184) = (+44) = (+54)(-70) ∙ (-96) = (-29) - (-75) = (+18) ∙ (+37) == (+6720) = (+46) = (+666)(-56) - (+97) = (+13) ∙ (+41) = (-525) ÷ (+25) == (-153) = (+533) = (-21)(+78) - (+33) = (-532) ÷ (-7) = (+69) - (-46) == (+45) = (+76) = (+115)(+56) ∙ (-21) = (-61) ∙ (-19) = (-90) - (+31) == (-1176) = (+1159) = (-121)(-1) + (+73) = (+86) ∙ (+72) = (+22) + (-80) == (+72) = (+6192) = (-58)
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (J)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(-57) + (+98) = (+77) - (+56) = (-99) + (-63) = 
(-87) ∙ (-88) = (-49) ∙ (-42) = (+72) ÷ (+8) = 
(-81) + (-33) = (-512) ÷ (-8) = (-1261) ÷ (-13) = 
(+94) + (-68) = (+1197) ÷ (-63) = (+88) ∙ (+81) = 
(+28) - (+12) = (-98) ∙ (-33) = (-60) + (-5) = 
(-63) - (+53) = (-7) + (-94) = (+24) ∙ (+34) = 
(+1242) ÷ (-18) = (-2565) ÷ (+45) = (-1) + (-44) = 
(-2397) ÷ (-47) = (+704) ÷ (-8) = (-79) - (+14) = 
(-74) ∙ (+16) = (+4740) ÷ (-60) = (-96) - (-30) = 
(+32) - (+99) = (+67) ∙ (+63) = (-522) ÷ (+87) = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (J) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(-57) + (+98) = (+77) - (+56) = (-99) + (-63) == (+41) = (+21) = (-162)(-87) ∙ (-88) = (-49) ∙ (-42) = (+72) ÷ (+8) == (+7656) = (+2058) = (+9)(-81) + (-33) = (-512) ÷ (-8) = (-1261) ÷ (-13) == (-114) = (+64) = (+97)(+94) + (-68) = (+1197) ÷ (-63) = (+88) ∙ (+81) == (+26) = (-19) = (+7128)(+28) - (+12) = (-98) ∙ (-33) = (-60) + (-5) == (+16) = (+3234) = (-65)(-63) - (+53) = (-7) + (-94) = (+24) ∙ (+34) == (-116) = (-101) = (+816)(+1242) ÷ (-18) = (-2565) ÷ (+45) = (-1) + (-44) == (-69) = (-57) = (-45)(-2397) ÷ (-47) = (+704) ÷ (-8) = (-79) - (+14) == (+51) = (-88) = (-93)(-74) ∙ (+16) = (+4740) ÷ (-60) = (-96) - (-30) == (-1184) = (-79) = (-66)(+32) - (+99) = (+67) ∙ (+63) = (-522) ÷ (+87) == (-67) = (+4221) = (-6)
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